SOLUCIONES TAREAS 4° PRIMARIA 4 A 7 DE MAYO
LENGUA
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n Emprendedor: que emprende con resolucidn acciones
dificultosas o que necesitan mucho esfuerzo. Mercader: co-
merciante. Sortea: rodea. Lastimero: apenado, quejumbroso.

5} R. M.: Que hable de la entrada o salida de algin persona-
je: H rey se esconde fras unos arbustos. Enira un mercader.
Clue hable da los gestos o movimientos de algun personaje:
[Con movimientos exagerados, se levanta la falda).

2} R. M.: El rey es ingenioso. El mercader es altivo. La dama
es presumida. La campesina es generosa.
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n Colores: morado, verde, naranja. Ropa: pantalén, cha-
queta, camiseta. Flores: margarita, azalea, amapola.

) Violin, trompeta, platillos. Instrumentos musicales.

£} R. M.: Colegio: aprender, estudiar, leer, dibuiar, represen-
tar. Parque: jugar, correr, saltar, hablar, columpiarse. Playa:
nadar, bucear, salpicar, pescar, broncearse.

(£} Tienen. Parece. R. M.: Mis vecinos tienen un hurén. Laura
parace muy simpatica.

ﬂ Avestruz, cicatriz, ciudad, verdad, albornoz, atadd.

(2} Diglogo. Acotaciones.

A Campo léxico cine: actor, guionista, rodar, entretenido...
Campo semantico profesiones: abogada, piloto, enfermero,
médica...

ﬂ Ella, nosotros, vosotras, td, yo.

() R. M.: En el patio de mis abuelos hay una hiedra que
cubre toda la pared. El buque zarpd desde el puerto. Este
verano vi a una gallina poner un huavo.



MATEMATICAS

Paginas 118y 119

u Mieves comprd un libro por
10 €. También comprd un disco
algo mas caro, por 12 €.
Pagd con 50 €. Cuanto dinero
le queda?

a Miguel envasd avellanas en bolsas
de & kg. Envasd 240 kg y vendic
19 bolsas. ¢ Cuantas bolsas
no pudo vender?

ﬂ Luna vendic varias sandias
a 4 € cada una. Habia recogido
50, pero B de ellas estaban
estropeadas. ;Cuanto dinero
obtuvo?

£} Leonor compré una lavadora
gue costaba 455 €. Pagd con
9 billetes de 50 € y un billete
de 5 €. ;Cuanto dinero
le devolvieron?

{2} A una excursidn se apuntaron
130 hombres, pero se borraron 45
(o 20). Se apuntaron mas mujeres
que hombres, 150 mujeres,
y se borraron 20 (o 45). ; Cuantas
personas fueron al final?
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5«02 +025=045kg

Pesan 0,45 kg.

*» 3x024=0,72kg
3 % 0,05 =015 kg
Mecesita 0,72 kg de mantequilla
v 0,15 kg de cacao.

* 025 x10=25
02x10=2
Necesita 2,5 kg de azlcar
y 2 kg de harina.

EI Paula repartic en 2 partes iguales
las patatas que tenia. Envaso una
parte en bolsas de & kg cada
una y vendit cada bolsa a 4 €.

4 Cuanto dinero obtuvo?

Inventa tus problemas

* H. M. Ricardo recogid 275 kg
de manzanas. Tird 18 kg que
estaban estropeadas y vendic cada
kilo a 3 €. 3 Cuanto dinero obtuvo
Ricardo por la venta?

* H. M. Julia cobré un cheque de
600 €. Compnd un sillon por 40 €
y el resto lo repartic en partes
iguales entre sus 7 sobrinos.
¢ Cuanto dinero dio a cada uno?

e H. M. A una pelicula de estreno
asistieron 87 ninos y 95 adultos.
Cada entrada de nifio costaba
4 €y lade adulto 9 £, ;Cuanto
se recaudo en total?

* 0,24 x 100 = 24
Gastd menos de 25 kg
de mantequilla (gasto 24 kg).
0,05 x 100 =5
Gastd 5 kg de cacao.

* 8x (02 + 0,24 = 3,62
8x(025+005) =24
352-24=1,12
La harina y la mantequilla pesan
1,12 kg mas.



NATURALES
Paginas 107 y 107.

Los resumenes deben ser cortos, completos y ordenados, y contener todas las
palabras destacadas en negrita.

Trabaja con la imagen

El orden de viscosidad de menos a mas es leche, aceite y gal.
Para responder, nos fijamos en que la leche es la que recormra

mas camino, su rastro es el mas largo; el del gel es el rastro
mas coro.

SOCIALES
Péagina 113

El resumen debe ser corto, ordenado, completo y contener todas las palabras
destacadas en negrita.

Trabaja con la imagen

» H color naranja a los iberos. El amarillo a los celtas.

* | os iberos ocupaban el sur y el este de la Peninsula. Los
celtas el norte, el centro y el oeste de la Peninsula.

Solucionario

n * | os iberos ccuparon el sury el este de la Peninsula. Los
celtas ocuparon el centro, el oeste y el norte peninsular.

£ Expresion escrita. R. M. Los iberos vivian en poblados
amurallados construidos en zonas elevadas. Sus casas eran
rectangulares y formaban calles. Los poblados celtas tambign
eran amurallados y elevados. La diferencia es que sus casas
eran circulares y se distribuian desordenadameante.



